

记者体验两处网红旅游地：不爽

文、图、视频 今日女报 / 凤凰网 记者 冯晓雅 李曼倩



漂流基地等车点人山人海。

进入7月，与气温同步升温的就是暑期旅游热了。据OTA数据显示，近一周暑期跨省跟团游预订量周环比增长291%，‘毕业旅行’更是热度不断上升。在旅游业有序恢复发展的大背景下，湖南各大景区铆足劲布局暑期游市场，通过门票优惠、创新产品、加大宣传、提升文化体验等措施，推动暑期旅游市场升温。6月26日，今日女报/凤凰网记者先行去了几处网红旅游地体验，没想到却遇到了不开心的情况。

体验狮口战地漂流 透心凉？不，心凉

最近，长沙热得很，大部分人都想来一场清凉的漂流之旅。趁着周末，今日女报/凤凰网记者自驾前往浏阳大围山，决定体验一次狮口战地漂流。

可是，记者一行人还没开始‘湿身’，心就已经‘拔凉拔凉’了。

原来，狮口战地漂流分为上游和下游，游客须得先前往上游漂流点才能正式开始漂流，然而记者一行抵达景点后，发现并不能自驾前往上游，必须搭乘该景点的摆渡车前往。

于是，记者和现场其他游客一起，被安排在等车点等待摆渡车来接送。

此时正是午后2点钟，也是一天中最炎热的时候。记者发现，当时浏阳当地气温在37摄氏度左右。

大伙挤在遮阳棚下等候，可因为人员扎堆，空间窄小，外面烈日当头，遮阳棚内因此显得异常炎热。一开始，大家是在一个站点等车，全场大概有百来人，工作人员表示，“半个小时左右就能等来大巴车。”

半小时结束后，记者和现场其他游客非但没能等到大巴车，反而被工作人员安排至另一个等车点。然而，这个等车点更让

游客怨声载道。记者现场发现，不少游客此时已经非常口渴，然而这个等车点根本没有买水的地方。于是，大家在该等车点又等了40多分钟。结束了漫长的1个多小时等待后，让现场游客傻眼的是，说好的大巴变成了两辆7座的小巴和一辆中巴。

记者现场发现，三辆车一趟大概只能送35人左右，部分游客都顾不得排队了，顿时争先恐后抢座位。

今日女报/凤凰网记者了解到，当天等车点现场仅有3名工作人员在调度，被问到为何现场缺乏管理时，其中一人回复说：“我们的大巴车刚好送去维修了，主要也是没预料到周末来了这么多人，一下子车就不够用了。”

记者根据网络资料获悉，浏阳大围山狮口战地漂流是由浏河源旅游发展有限公司耗时两年打造完成，目前在官方平台售价不到百元。

“漂流的体验感还不错，跟官网宣传也差不多，就是等的时间太长了。”结束旅程后，一名姓李的游客表示，如若景区不能解决这个问题，她以后不会考虑再来游玩。

体验网红荷花打卡地 淤泥小路，没有遮阳处……

“荷叶罗裙一色裁，芙蓉向脸两边开”，随着盛夏而至的，便是美丽的荷花。

最近，不少社交媒体上都推出了“长沙荷花热门打卡地攻略”，其中大部分都指明了——长沙市开福区苏家托荷花基地，于是趁着周末，今日女报/凤凰网记者决定跟随攻略前来一探究竟。

6月25日上午9点，记者一行抵达荷花基地后，顿感失望。

在烈日下打蔫儿的荷花塘、灰扑扑的土路、布满淤泥的荷塘小路、没有任何遮阳处……跟社交媒体上光鲜亮丽的照片大相径庭。

“其实后面还有一片荷花塘，你要拍照的话建议走这片，荷花塘里面有路，方便拍照。”当记者询问当地售卖农产品的小贩许小姐荷花基地的具体位置时，她回答道。

临近中午，荷花塘陆续来了一批批游客，也有不少“华服小姐姐”身着盛装专门前来拍照。

“我是在小红书上刷到了这里的荷花塘，刚好离家比较近，所以就趁着周末约朋友一起来打卡拍照了。”家住开福区的张小姐着唐代大袖衫和襦裙，梳着高高的发髻，在上午10点左



“网红荷花打卡点”现场与社交媒体上的美照大相径庭。

右，37摄氏度的高温下，脸颊被晒得通红。

“我就拍了10分钟，妆容都花了，现在只想立马回家。”张小姐一边擦汗一边回答道。

据网上资料了解，苏家托这片荷花基地约500亩，算是长沙市内较大的荷花塘。但现场情况是，荷花塘中可供人深入的小路并不多，且每条小路不足15厘米，布满淤泥，行走不易。

作为“野生网红”，苏家托荷花基地目前没有配置任何旅游设施，现场除了摆摊的农户，没可供游客休憩的地点和购买解暑用品的商超。

如果还没有“拔草”的读者想尝试体验一下，建议选择清晨或傍晚前往，并且带上藿香正气水和防晒装备，祝大家都能“美美出片”。

此外，在今日女报/凤凰网融媒体平台推出《长沙“网红荷花打卡地”？快看，上大当了……》一文后，后台收到了不少读者的留言，告诉我们湖南农业大学、烈士公园、望城区白箬镇的云开生态庄园等不少地方也有美丽的荷花。

我们将选择其中“点名量”最多的景点，为大家带上“赏荷攻略”续集，敬请期待！

夏季旅游“避雷”指南

Tips

- 出行时大家要提
高防控意识，非必要不前往中高风险地区旅游，严格遵守当地防控政策，返回后严格落实主动报备、核酸检测等防控措施。
- 必要的情况下
可以向官方以及有关部门寻求帮助，保障自己的合法权益。
- 选择自由行或者自驾游，一定提前查阅好相关旅游政策的有关政策。选择跟团旅游，则需要了解旅行社的资质和业务经营许可证，防止后续维权受理等遇到问题。
- 夏季高温，
多雷雨等灾害天气，肠道疾病高发，夏季出游一定要注意交通安全、食品安全、防止溺水等意外伤害。
- 不要一味相信社交平台的“美图”，谨防“照骗”，多查阅网络评论区的景区口碑留言，再酌情考虑出行安排。

扫一扫，一起“避雷”。

资讯 >>

“湘粤福地·南岭之巅”中国莽山摄影大赛启动

今日女报/凤凰网（记者吴小兵）“长枪短炮”架起来，“无人机”升空俯瞰整个景区。6月25日，“湘粤福地·南岭之巅”中国莽山摄影大赛在郴州市宜章县莽山国家森林公园启动。来自省内的知名摄影师、主流媒体记者和旅游企业代表等100多人参加了启

动仪式。

此次摄影大赛面向国内外摄影师征稿，时间为2022年6月25日至2023年6月25日。大赛设图片类、视频类两个类别的奖项，总奖金达到了13.9万元。

莽山，是“中国原始生态第一山”，享有“地球同纬度

带上的绿色明珠”和“动植物基因库”的美称。更有蛇中熊猫——莽山烙铁头蛇、南方红豆杉等50余种国家重点保护的动物植物，构成神秘的生物王国。景区内山奇、水秀、林幽、石怪，境内奇峰叠翠，溪涧纵横，美不胜收。

